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  التشكيل

إلكترونات 
  القلب

إلكترونات 
  التكافؤ

  معدن؟  المجموعة  الدور

            

            

            

            

            

  

2- ྘ྂقارن تصاعديا بين أنصاف أقطار هذه العنا. 

.............................................................................................................................................................................  

3- ྘ྂقارن تصاعديا بين كهروسالبية هذه العنا. 

.............................................................................................................................................................................  

) اལྌيون ف྘཭ إستقرار  -4 )X 
 ه العنا྘ྂذله  
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مع تبين المرحلية . 17Cl لورللك (3s,3p)النووية الفعلية ལྌحد الكترونات المحط   ةحسب الشحنأ

 ྘ྃقا من توزيع العنཥྍمن دون الكتابة بالغاز الخامل(في الحساب انط .(  
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 باستعمال قواعد سཥྍتر )17Clللكلور (3s,3p)( واحد من بين هذه اཤྌلكترونات أحسب طاقة -6
  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
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 :  الأكثر استقرار  لـ أعط نموذج لويس -7
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